



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Дагестан совместно с кадетами посетили Даггосуниверситет



Следователь–криминалист следственного управления СК России по Республике Дагестан Магомедова С.Г. и эксперт Судебно-экспертного центра Следственного комитета РФ Цахуев А.В. совместно с кадетами профильного 10 класса «Республиканского центра образования» города Каспийска посетили кафедру уголовного процесса и криминалистики Дагестанского Государственного университета республики.

Заместитель директора Юридического института ДГУ по специальности «Судебная экспертиза» Юсупкадиева С.Н. рассказала кадетам об основах учебного процесса в университете, о том, какие профессии можно получить после окончания обучения на кафедре уголовного процесса и криминалистики. Эксперт Судебно-экспертного центра Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

комитета РФ Цахуев А.В. провел с кадетами практическое занятие по криминалистическим экспертизам.

В ходе занятия Цахуев А.В. рассказал о том, какие виды экспертиз проводятся, каким образом обнаруживаются и изымаются следы преступлений, в каком случае назначаются трассологические, баллистические и другие виды экспертиз. Кадетам была предоставлена возможность почувствовать себя настоящим криминалистом, снять отпечатки пальцев с предметов, провести дактилоскопирование.

Целью создания кадетских классов является подготовка молодых людей со школьной скамьи к будущей профессии следователя, популяризация профессии следователя и организация ранней профориентационной работы с подростками.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1836717>